



## **В Кемеровской области возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы**

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре по Кемеровской области возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы работникам общества с ограниченной ответственностью «Разрез Черемшанский» по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.145-1 УК РФ. Следствием установлено, что с 30 мая 2007 года в отношении ООО «Разрез Черемшанский» введено внешнее управление. Период задолженности по заработной плате на данном предприятии составил с декабря 2007 года по настоящее время. В результате перед 11 работниками образовалась задолженность на сумму 9 миллионов рублей. В настоящее время следствием изучается бухгалтерская документация, устанавливаются покупатели продукции предприятия в период невыплаты заработной платы. Расследование уголовного дела продолжается.

09 Ноября 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/531654>